ESTRUCTURAS 1

Departamento de Estructuras de Edificacién R
Escuela Técnica Superior de de Arquitectura de Madrid AA 11/12 19-4-2012 T7

A. La cerchade la figura esta en equilibrio bajo el conjunto de
fuerzas exteriores indicado, siendo () = 65 kN y la longitud a =
1,1m. ;Cuél es el esfuerzo en las barras a y b? Indique signo
negativo para la compresion. (La figura estd a escala.)

1. Esfuerzo y signo en a: -65 kN
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2. Esfuerzo y signo en b: 70.2kN 05@@ 2a 3a 5a ﬁOAQ

B. Enla cercha de la figura el lado de todos los tridngulos mide
1,85m. Se indican también los esfuerzos (kN) bajo la carga de
servicio (— indica compresién). Se dispone sélo de un catalogo
de seis tubos redondos huecos de acero de diamétros d (mm):
10, 20, 35, 40, 45, 50. El fabricante garantiza que el area de
la seccién de cada tubo es 0,34d? y su radio de giro 0,193d.
El acero a emplear resiste con seguridad tensiones normales de
190 N/mm?, y su coeficiente de pandeo puede obtenerse con
1+ (A/93,3)>2, siendo A la esbeltez mecdnica de cada tubo.
Como longitud de pandeo puede considerarse la distancia entre
nudos de cada barra, al estar la cercha completamente arriostra-
da lateralmente. Se desea disefiar las cuatro barras del cordén
superior (ABCD) con el menor tubo que sea seguro para to-
das ellas, lo mismo para las tres barras del inferior (AD), e
igualmente para las cuatro diagonales interiores.

3. Didmetro seguro en el cordén
superior: 50 mm

4. Didmetro seguro en el cordén
inferior: 20 mm

5. Didmetro seguro en las
diagonales interiores: 40 mm
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